
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 385 

 

На 1 август 2023 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1.  Доклади по административни преписки. 

  Докладват: Емил Войнов, Димитър Димитров, 

   Елка Стоянова, Силвия Стойчева, Гергана  

   Стоянова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

   Камелия Нейкова и Красимира Манолова –  

   директор, дирекция „Администрация“ 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева. 

ОТСЪСТВАТ: Цветозар Томов, Росица Матева, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Цветанка Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 10,40ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и господин Димитър Димитров – заместник-

председател на Централната избирателна комисия. 

 

* * * 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Девет членове сме в залата – имаме кворум за откриване и 

провеждане на заседание. 

Поради ползване на отпуск отсъстват колегите Матева, 

Томов, Ганчева, Ципов и Георгиева. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици: 

господин Войнов, господин Димитров, госпожа Елка Стоянова, 

госпожа Стойчева, госпожа Гергана Стоянова, господин Георгиев, 

госпожа Солакова, аз също имам доклади в тази точка. 

След членовете на Централната избирателна комисия своите 

доклади ще направи директорът дирекция „Администрация“ по 

докладните записки, подготвени на вниманието на Централната 

избирателна комисия. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева); против – 1 

(Севинч Солакова). 

 

Заповядайте, господин Войнов в първа точка: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ.  

Определям господин Димитров да води заседанието за малко. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Информационно обслужване“ АД с вх. № МИ-00-

10/31.07.2023 г., което е в отговор на наше искане за справка в колко 

избирателни секции на изборите през 2019 г. е имало над 

299 избиратели в избирателните списъци и колко балотажа са 

проведени през 2015-а и 2019 г. 

От „Информационно обслужване“ АД са ни отговорили. 

Данните са в приложената екселска таблица – докладвам го за 

сведение и запознаване. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте доклада на господин Войнов. 

Приемаме доклада за сведение, тъй като ще използваме 

данните при подготовката на следващите местни избори.  

Следващ докладчик – госпожа Стоянова.  

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, засега ще ви докладвам за 

сведение и за запознаване, а в по-късната част на заседанието ще ви 

предложа, където е необходимо, проект на отговор. 

В папката ми от днес няма информация за това, което сега ще 

ви докладвам, тъй като по телефона с мен се свързаха от вчера насам 

двама избиратели с чуждо гражданство, които са граждани на 

държави – членки на Европейския съюз, с постоянно пребиваване в 

Република България. 

На база на информацията, която ми беше предоставена от 

тези лица по телефона, че са граждани на държава – членка на 

Европейския съюз, и имат постоянно пребиваване и адресна 

регистрация в Република България, при проверка от тяхна страна в 

съответната общинска администрация са им заявили, че лицата 

нямат право да гласуват в местните избори. 

Тъй като Централната избирателна комисия многократно е 

излизала със становища по този въпрос, включително в Рубрика 

„Въпроси и отговори“ има казуси, идентични на този, който току-що 

ви докладвах, предлагам да обсъдим и да помислим дали не е удачно 

да намерим вариант да изпратим конкретни указания до общинските 

администрации или пък да публикуваме на сайта на Централната 

избирателна комисия съобщение, адресирано до тях и до 

избирателите, за да става ясно, че в тези хипотези съответните лица 

имат право да гласуват в местните избори.  

Предполагам, че това няма да са единствените въпроси, а и 

може би не съм единствената, на която се задават подобен тип 

въпроси. За момента го представям за обмисляне и обсъждане и 

впоследствие да помислим как точно и дали е удачно да 

предприемем действия в тази посока. 
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Отделно искам да докладвам вх. № МИ-22-41 – жалба от      

С.          Г., постъпила днес. Жалбата е срещу Решение № 082-МИ на 

ОИК – Пирдоп, взето на тяхно заседание, проведено на 28 юли 

2023 г., с което той оспорва решението на комисията, като е 

оставила сигнала без разглеждане като недопустим. Докладвам го за 

сведение и запознаване.  

След като се запозная с преписката, включително и бъде 

изискана от ОИК цялата преписка в оригинал, тъй като към жалбата 

му е приложена само разпечатка от интернет и копия, ще предложа 

на Комисията проект на решение. 

Другото, което докладвам също за сведение и запознаване, е 

жалба до Софийски районен съд от Информационна агенция „Блиц“ 

срещу наказателно постановление. Докладвам преписката в тази 

точка, тъй като към настоящия момент преписката трябва да бъде 

комплектувана за представяне в съда. Когато бъде подготвена 

преписката, ще ви я докладвам в съответната точка. За момента това 

са моите доклади. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря 

Ви, госпожо Стоянова. 

Колеги, и аз ще взема думата, за да представя няколко 

преписки за сведение. В моя папка има отговорите на господин 

Жерар Стефани, както и преди това от госпожа Дебора имаме също 

няколко съобщения – вх. № ЦИК-07-25. Дебора Риккетти ни беше 

известила на 27 юли – ако имате спомен, изпратихме едно писмо, с 

което потвърдихме нашия адрес. Тя ни изпрати писмо, че 

техническата част ще бъде изпълнена от колегата й Стефанини. Това 

беше първото писмо, което потвърди, че контактната точка, тоест 

адресът, който е контактна точка, работи, защото го получихме в две 

копия – едното през контактната точка, другото – директно, тъй като 

на практика бяхме отправили писмо. 

Пълен достъп до контактна точка има „Информационно 

обслужване“ АД. Между другото, и по телефона се свързах, така че 

всичко е наред. 
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Следващото писмо е от самия Стефанини, който 

потвърждава, че извършва техническата част. Записана е в базата 

данни нашата контактна точка и вече е възможен достъпът. Имаме 

данните, с които може да се направи достъп. Ще се свържа още 

веднъж, тъй като писмото е от вчера, с „Информационно 

обслужване“ АД, за да проверя докъде те са стигнали с проверката 

на постъпилата информация в базата данни. 

С вх. № ЦИК-07-66/31.07.2023 г. – доклад, който вече съм 

направил, е свързан с базата данни, която поддържа 

Международната фондация по избирателни системи – това е голяма 

база данни. Бяхме забавили превода, сега вече сме го превели. 

Полученият екселски файл ще бъде разпределен в звено „Правна 

дейност“, за да го прегледат, тъй като става въпрос за описание на 

изборните закони по различни параметри, които си е заложил 

изработващият базата данни. 

С вх. № ЦИК-07-103-4 отново са ни предложили да се 

включим в серия от уъркшопове– докладвам го за сведение. Каква е 

програмата може да проверите – има превод. Съобщението е дошло 

вчера. 

Имаме и още едно напомняне. С вх. № ЦИК-07-56-4. Ни 

напомнят, че не сме се включили с номинации в мероприятието, 

което се организира от ICPS за раздаване на годишни награди. Това 

е срещата, която трябваше да бъде в Лисабон. Докладвам за 

сведение – няма да отговаряме, тъй като сме решили да не участваме 

в това мероприятие. 

Още един доклад имам – второто писмо с вх. № ЦИК-07-25-

11, на Жером Стефанини, който утвърждава това, което докладвах в 

първата точка – потвърждение на това, че е получил мейла и че ще 

вземе мерки, а втората точка, че се извършват необходимите 

действия и вече достъпът е възможен. Това са моите доклади. 

Следващ докладчик – госпожо Стойчева, имате ли готовност? 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: С вх. № НС-05-78/27.07.2023 г. е 

постъпила преписка от областния управител на област Добрич 
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относно извършена проверка на адрес и регистрация по реда, 

определен по чл. 99, ал. 1 от Закона за гражданската регистрация за 

периода 1 април 2022 г. – 1 април 2023 г. 

Към преписката са приложени заповед на областния 

управител за назначаване на комисия, протоколи от извършените 

проверки по общини, както и обобщен протокол за резултатите от 

извършената проверка. Докладвам за сведение на Комисията. 

С вх. № МИ-15-126/31.07.2023 г. е постъпила преписка от 

ОИК – Ловеч, към която е приложено решение на Общинската 

избирателна комисия за прекратяване пълномощията на     П.               

П.        поради настъпила смърт. Приложени са писмото на 

председателя на Общинския съвет, както и препис-извлечение от 

акта за смърт на кмета на кметство Славяни – докладвам за 

сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващ 

докладчик – госпожа Гергана Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило писмо от председателя на Народното събрание с вх. № 

НС-02-70/01.08.023 г., с което ни е изпратено решение на Народното 

събрание за прекратяване пълномощията на народен представител. 

На този етап ви го докладвам за запознаване. Ще бъде подготвен 

съответният акт, тъй като писмото беше получено непосредствено 

преди настоящото заседание на Централната избирателна комисия. 

Следващият ми доклад е писмо с вх. № НС-07-

59/28.07.2023 г. от Столична община, Район „Слатина“ във връзка с 

връчване на актове за установяване на административни нарушения 

– докладвам ви за сведение.  

Писмото ще бъде приобщено към 

административнонаказателната преписка и предоставено на звено 

„Правна дейност“ за извършване на последващи действия по 

административнонаказателното производство. 

Следващият ми доклад в тази точка е по писмо с вх. № НС-

09-226 от Софийска районна прокуратура. В предходното заседание 
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ви докладвах за запознаване писмо, с което се изисква от 

Централната избирателна комисия предоставяне на информация 

относно досъдебно производство и прокурорска преписка № 26538 

във връзка с изискване на информация за проверка на заявление за 

гласуване в чужбина с посочена конкретна секция, както и 

информация за лице, което е съставило списъка на лицата, имащи 

право да гласуват.  

В моя папка от днешна дата има подготвен проект на отговор 

с проектен номер 7328 – именуването на файла не е актуализирано. 

Писмото е до Софийска районна прокуратура. В писмото 

предоставяме исканата информация какво обхваща проверката на 

подадените заявления за гласуване извън страната, и по въпрос № 3 

от писмото – списъците за гласуване в избирателни секции извън 

страната се изготвят и подписват по чл. 31 от Изборния кодекс от  

ръководителите на дипломатическите и консулските 

представителства в Република България. 

Моля да се запознаете с подготвения текст на отговор, както 

и с питането в НС-09-226 от Районната прокуратура. Ако имате 

коментар, да обсъдим и да гласуваме изпращането на този отговор.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

отнася се за искане по списъците от изборите през месец юли 2021 г.  

Имате думата, колеги. (Реплики.) 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, предлагам ви, тъй като току-

що стана ясно, че и при колегата Баханов има свързана преписка по 

същото досъдебно производство и прокурорска преписка по 

абсолютно същия случай, но е постъпило от Столичната дирекция на 

вътрешните работи писмо, затова за момента ви докладвам само за 

запознаване.  

Предлагам да бъде обсъдено в работна група, за да преценим 

и да съгласуваме нашия отговор към различните органи, от които 

получаваме питания по един и същи случай. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението на госпожа Стоянова. 
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Има ли коментари към направеното предложение? 

Госпожо Стоянова, продължете с другите Ви доклади. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, в предходното заседание ви 

докладвах писмо от Министерството на външните работи с вх. № 

НС-04-01-92 – тогава ви докладвах за запознаване и работно 

обсъждане, което извършихме. Сега ви предлагам текст на отговор 

до Министерството на външните работи. В моя папка с проектен 

номер 7327 ще видите отговора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по предложението? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

Следващ докладчик – господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам в папката с мои 

инициали, подпапка „Община Угърчин“, в която се намират общо 

8 преписки – всичките, свързани с извършени действия и изпращане 

на съответните копия от документи за отваряне на запечатани 

помещение, в които се съхраняват изборни книжа и материали за 

извършване на съответната експертиза и предаване на съответния 

отдел „Териториален архив“ във връзка с национален референдум, 

проведен през 2016 г., първи и втори избор на президент от същата 

година и още 5 преписки във връзка с изборите за народни 

представители от 2017-а, 2021-а и 2022 г. – докладвам за сведение. 

Докладвам за запознаване писмо-запитване от гражданин с 

постоянен адрес в Стара Загора, България. Има работа в 

Европейската комисия. Гражданинът моли за съвет относно 

необходимата документация и процедура за доказване на правото му 

да гласува на постоянния си адрес. Засега го докладвам за 

запознаване и вероятно ще остане за сведение. Няма какво да 

предоставим на гражданина. 
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Последно, докладвам – в папката „Информация по Договор 

№ 26“, може да видите писмо с вх. № ЦИК-09-217/01.08.2023 г. с 

информация и предложение за приемане на изпълнение на 

дейностите по посочения договор за периода от 6 април до 5 юли 

2023 г., като в посочената преписка има и препоръка на експертите с 

оглед предприемане на действия при последващо приемане на 

следващия период на работата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? Няма. 

Моля, режим на гласуване на направеното предложение от 

господин Георгиев. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте с Вашите доклади. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам 

писмо от „Информационно обслужване“ АД, с което ни представят 

обновен план за извършване на обследване на IT инфраструктурата 

на ЦИК за периода понеделник – сряда, (31 юли до 2 август 2023 г.) 

Уточняват, че за приключване на дейностите по обследването вече 

са предприети действия по актуализиране на списъка и осигуряване 

на достъп въз основа на предходни решения на Централната 

избирателна комисия – докладвам ви за сведение. 

Във вътрешна папка се намират проекти на писма до районни 

прокуратури по списъка, който сме получили след извършената 

проверка от ГД ГРАО, за гласуване в нарушение на Изборния кодекс 

в изборите за народни представители, произведени на 2 април тази 

година. Тъй като става дума за безспорната група със съкращението 

„МП“, съм изготвила тези проекти на писма, като за останалите 

групи, както традиционно, предлагам да имаме обсъждане на 

работна група, след което да приемем решение по кои от тези групи 

ще имаме сезиране на компетентната районна прокуратура.  
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В групата изготвени проекти обаче има едно писмо до 

Районна прокуратура – Варна. След извършена допълнителна 

проверка и на сайта на Централната избирателна комисия от 

протокола на секционната избирателна комисия се вижда, че в 

административен район трети, секции № 405 и № 406 в община 

Варна са съответно в затвор Варна и в областна служба „Изпълнение 

на наказанията“. Лицата фигурират в списъците, изготвени от 

ръководителите на тези заведения, съгласно Изборния кодекс и най-

вероятно към датата на изготвяне на списъците същите лица не са 

имали влязла в сила присъда, която да ги лишава от правото на глас 

в изборите.  

По тази причина предлагам на този етап да не изпращаме 

писмо до Районна прокуратура – Варна, за да преценим дали да бъде 

извършена допълнителна проверка в ГД ГРАО защо тези лица са 

включени в списъка на гласувалите в нарушение, след като 

фигурират в основните списъци, изготвени от ръководителите на 

съответните заведения. 

Предлагам да бъдат гласувани, без Варна, останалите проекти 

на писма и да бъдат сезирани компетентните прокуратури за 

гласували в нарушение останалите лица. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, или предложения? 

Подлагам на гласуване проектите на писма до Районна 

прокуратура – Благоевград, Пловдив, Стара Загора, Бургас и Шумен. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

Колеги, преписките, които ще ви докладвам, са в папка от 

днешно заседание с мои инициали.  

С вх. № ЦИК-04-34-6/28.07.2023 г. на основание чл. 27, ал. 2 

от Правилника за прилагане на Закона за държавната финансова 
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инспекция ни е представен екземпляр от доклад с посочения в 

писмото номер за резултатите от извършена финансова инспекция 

на Централната избирателна комисия с приложени към доклада 

доказателства. Посочено е, че в 14-дневен срок от регистрирането му 

можем да представим писмено становище по него. 

Възложила съм на директора на дирекция „Администрация“, 

на ръководителя на звено „Правна дейност“ и на самото звено 

изготвяне на мотивиран проект на становище в кратък срок, за да 

може Централната избирателна комисия да се запознае с него и да 

предостави писмено становище. Докладвам ви го за запознаване и ви 

предлагам оригиналът на доклада ведно с доказателствата към него 

да се съхранява в касата на Централната избирателна комисия, както 

се съхраняват и предходни доклади от инспекция или одити на 

други органи. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

Следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-00-233-3/28.07.2023 г. 

Получили сме призовка от Главна инспекция по труда във връзка с 

извършвана проверка в Централната избирателна комисия, с която 

изискват на електронния адрес, посочен в призовката, в срок до днес 

да изпратим писмена справка. 

Моля да се запознаете с изисканата информация, както и с 

проекта на отговор по това искане, което също е в моя папка, с 

проектен номер 7324. Моля да се запознаете. 

Колеги, имате ли изказвания, или предложения по проекта на 

писмо? 

Моля да гласуваме предоставянето по електронен път на 

изисканата от Главната инспекция по труда справка. 



12 

 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

Следващият ми доклад – с вх. № ЦИК-12-35/28.07.2023 г. сме 

получили препоръки за подобряване на българския изборен процес, 

изпратени от различни представители на организации, както и, както 

виждам от писмото, от бивши членове на Централната избирателна 

комисия, и е във връзка с публикувания на 27 юли окончателен 

доклад на Мисията за наблюдение на ОССЕ на предсрочните 

парламентарни избори в страната, произведени на 2 април тази 

година, с оглед бъдещи промени в изборното законодателство. Както 

се сочи в писмото, препоръките са от група независими експерти. 

Колеги, моля да се запознаете с препоръките. Всичко, което е 

изпратено, включително и в табличен вид, както и коментари по 

препоръките са в днешно заседание, така че ви го докладвам за 

запознаване. 

Последният ми доклад засега – с вх. № ЦИК-00-154-

17/31.07.2023 г. ни изпращат Определение на съда от 28 юли 2023 г. 

по Търговско дело № 822 по описа за 2022 г. Докладвам ви го за 

сведение. 

Прекъсвам заседанието за 10 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – девет членове 

сме в залата. Имаме кворум. 

Продължаваме с докладите в точка едно: Доклади по 

административни преписки. 

Има ли доклади от членовете на Централната избирателна 

комисия? Няма. 

Госпожо Манолова, заповядайте с Вашите докладни записки. 
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КРАСИМИРА МАНОЛОВА: Благодаря, госпожо 

Председател. 

Уважаеми членове на Комисията, докладвам докладна 

записка с вх. № ЦИК-09-227/01.08.2023 г. относно изплащане на 

постъпили в Централната избирателна комисия фактури за 

извършени услуги.  

Първите две фактури, които ви докладвам, са за извършени 

услуги от Централната аналитична лаборатория при Института по 

целулоза и хартия – вх. № ЦИК-99-129/21.07.2023 г., и вх. № ЦИК-

99-130/21.07.2023 г., на стойност 246 лв. с ДДС и 120 лв. с ДДС. 

Общата стойност на услугите е в размер на 366 лв. с ДДС. 

Фактурите са издадени след осъществена кореспонденция между 

Централната избирателна комисия и Централната аналитична 

лаборатория към Института за целулоза и хартия относно анализ на 

специализираната хартия с допълнителни защити за бюлетините от 

машинно гласуване при произвеждане на избори. 

Комисията е изпратила писма с изх. № ЦИК-00-

211/27.06.2023 г. и изх. № ЦИК-00-211-1/07.07.2023 г. От 

лабораторията са получени протоколите за изпитване с № 

1140/05.07. и № 1238/11.07.2023 г. 

Третата фактура е получена в Централната избирателна 

комисия от Химикотехнологичен и металургичен университет, 

Катедра „Целулоза, хартия и полиграфия“ и е на обща стойност 

1200 лв. с ДДС. Фактурата е издадена след осъществената 

кореспонденция с Химикотехнологичен и металургичен университет 

относно възможностите за извършване на анализ по приложени 

изисквания и спецификации на хартията, използвана за машинно 

гласуване. 

Комисията е потвърдила с писмо – изх. № ЦИК-00-

245/25.07.2023 г. до Химикотехнологичен металургичен университет 

цената за извършване на анализа в лабораториите на Катедра 

„Целулоза, хартия и полиграфия“ за един образец – 500 лв., без ДДС. 
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Услугата е извършена съгласно писмо с вх. № ЦИК-00-242-

2/26.07.2023 г., като е докладвано в заседание на Централната 

избирателна комисия по протокол № 384 на 27 юли 2023 г. 

Четвъртата фактура е издадена от „Информационно 

обслужване“ АД и е получена в Комисията с вх. № ЦИК-99-

128/19.07.2023 г. относно изплащане на услуга по издаване на 

електронни подписи на 8 служители от администрацията. 

Издаването на електронните подписи е съгласно Договор № 6 – 

рамков договор, за издаване и управление на квалифицирани 

удостоверения за електронен подпис. Стойността на фактурата е 

общо в размер на 86,40 лв. с ДДС. 

Петата фактура е за извършена диагностика на климатичната 

система – колонен климатизатор – вх. № ЦИК-99-127/18.07.2023 г., 

на стойност 60 лв. с ДДС. 

Последната фактура е за извършена диагностика на 

техническото състояние на пет броя мултифункционални устройства 

от „Райс“ ЕООД – вх. № ЦИК-99-122/06.07.2023 г. Фактурата е 

придружена с констативен протокол за извършените дейности, и е на 

стойност 210 лв. с ДДС.  

Разходите на „Авангардни и енергийни системи“ ЕООД и 

„Райс“ ЕООД са одобрени по докладна записка с вх. № ЦИК-09-158-

1/15.06.2023 г. с протоколно решение по протокол № 374 от 22 юни 

2023 г. 

Към всяка от фактурите са приложени контролни листове от 

финансовия контрольор с изразено мнение за законосъобразност при 

извършване на разходите. По бюджета на Централната избирателна 

комисия са налични средства по § 10-20 „Външни услуги“ за 

извършване на плащанията. 

Моля Комисията да одобри извършването на плащанията по 

посочените фактури. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

въпроси и изказвания по направеното предложение за изплащане на 

6 броя фактури за предоставени услуги на Централната избирателна 
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комисия, за които в предходни заседания е взето решение за 

извършването им? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 7 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева); против – 1 (Севинч 

Солакова). 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото за 

3 август 2023 г. от 10,30 ч., като при необходимост може да се 

насрочи заседание и в утрешния ден. Благодаря. 

 

(Закрито в 12,15 ч.) 

 

 

     

    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

        Камелия Нейкова 

 

    СЕКРЕТАР: 

       Севинч Солакова 

 

 

 

 

Стенограф: 

  Стефка Аличкова 


